TEST: Bc. BLG FYZ (2017) Varianta:1
1. Virové Castice jsou slozené:
1) pouze z nukleovych kyselin
2) z bilkovin a proteinového obalu
3) z nukleovych kyselin a proteinového obalu
4) pouze z bilkovin
2. Voda o hmotnosti 600 g zvySila svoji teplotu z 20 °C na 60 °C. Jak se zménila jeji
vnitfni energie (cv = 4 200 J/kg+°C)?
1) Z&dna odpovéd neni spravna
2) ZvysSeni vnitfni energie vody €ini 100 800 J
3) Zvyseni vnitfni energie vody €ini 44 600 J
4) ZvysSeni vnitini energie vody €ini 90 500 J
3. Zludovod jater a vyvod slinivky bfidni usti do:
1) dvanactniku
2) kyCelniku
3) traniku
4) laéniku
4. Daltonismus je onemocnéni charakterizované:
1) vétSim zakfivenim €ocky nebo prodlouzenim optické osy oka, takze obraz
vznika pred sitnici
2) neschopnosti rozliSovat ervenou a zelenou barvu
3) nadbyte€nym mnozstvim o&niho purpuru - rhodopsinu
4) nedostatecnym vyklenutim ¢oCky nebo zkracenim optické osy oka, takze
obraz vznika az za sitnici
5. Prokaryotické bunky (bakterie) se rozmnozuji pfedevsim:
1) amitézou
2) mitézou
3) binarnim délenim
4) meidzou
6. Hormon, jehoZ nedostate¢né vyluCovani nebo porucha ve vylu€ovani se projevuje
onemocnénim nazyvanym cukrovka (lat. diabetes mellitus), je:
1) inzulin
2) glukagon
3) aldosteron
4) somatotropin
7. U katabolickych déji dochazi:
1) ke tvorbé slozitych anorganickych latek a uvolfiovani energie
2) k rozkladu sloZitych anorganickych a organickych latek za spotfeby energie
3) k syntéze slozitych organickych latek za spotfeby energie
4) k rozkladu sloZitych organickych latek a uvolhiovani energie




8. S jak velkym zrychlenim se rozjizdi vlak o hmotnosti 800 t, plisobi-li na néj tazna sila
lokomotivy 160 kN?

1) 0,3 m.s?

2) 0,2 m.s?

3) 0,4 m.s?

4) Zadna odpovéd neni spravna

9. Salmoneléza patfi mezi onemocnéni zpusobené (vyberte spravné tvrzeni):

1) virem a Ize proti ni oCkovat

2) kvasinkou a pfi léCbé se pouzivaji antimykotika

3) prvokem a pfi [éCbé se pouzivaji chemoterapeutika

4) bakterii a pfi 1éEbé se pouzivaji antibiotika
10. Stah srdecni svaloviny oznacCujeme jako:

1) sten6zu

2) dilataci

3) systolu

4) diastolu
11. Jak hluboka je propast, jestlize volné pustény kdmen dopadne na jeji dno za dobu
5,25 s? Odpor vzduchu neuvaZzuijte (g = 9,81 m.s™?).

1) 1352 m

2) 105,4 m

3) 168,6 m

4) Z4dna odpovéd neni spravna
12. Usek cesty ma délku 25,2 km. Nejvétsi povolena rychlost je na tomto useku 110
km.hod™. Ridi¢ projel tento Usek za 12 minut. O kolik km.hod™! pfekrogil nejvétsi
povolenou rychlost na tomto Useku cesty?

1) prekrocil o 25 km.hod™?

2) neprekrodil nejvétsi povolenou rychlost

3) prekrodil 0 16 km.hod™!

4) Zadna odpovéd neni spravna
13. Ur€ete frekvenci vinéni na vodni hladiné, pokud je délka viny 5 cm a vinéni se Sifi
rychlosti 25 cm.s™.

1) 15 Hz

2) 10 Hz

3) Zadna odpovéd neni spravna

4) 7,5 Hz

14. Obraz vytvofeny na sitnici oka je:
1) pfevraceny, zmenseny a neskutecny
2) vzpfimeny, zmenseny a skutecny
3) vzpfimeny, zvétSeny a skuteCny
4) pfevraceny, zmenseny a skutecny




15. Jaky proud prochazi rezistorem o odporu 200 Q, ukazuje-li pfipojeny voltmetr napéti
400 mV?

1) 2 mA

2) 20 mA

3) Zadna odpovéd neni spravna

4) 1,5 mA

16. Vdechovany (atmosféricky) vzduch obsahuje:
1) 80 % dusiku, 15 % kysliku a 5 % oxidu uhli¢itého
2) 79 % dusiku, 21 % kysliku a 0,03 % oxidu uhli¢itého
3) 81 % dusiku, 14 % kysliku a 5 % oxidu uhli¢itého
4) 79 % dusiku, 15 % kysliku a 6 % oxidu uhli¢itého
17. Zvukové vinéni vyslané z lodi se odrazilo ode dna a zpatky na lod’ se vratilo za 2,6 s.
Jaka je rychlost zvuku ve vodé, jestlize hloubka mofe je v daném misté 1950 m?
1) Rychlost zvuku ve vodé je 1500 m/s
2) Rychlost zvuku ve vodé je 750 m/s
3) Zadna odpovéd neni spravna
4) Rychlost zvuku ve vodé je 333 m/s
18. Usni kustky maleus (kladivko), incus (kovadlinka) a stapes (tfrminek):
1) jsou soucasti vnitfniho ucha a pfenaseji vibrace na vestibulo-kochlearni nerv
2) jsou soucasti vnéjsiho ucha a prenaseji vibrace do stfedniho ucha
3) pfenaseji vibrace do Eustachovy trubice
4) jsou soucasti stfedniho ucha a pfenaseji vibrace do vnitfniho ucha na
strukturu hlemyzdé
19. Chlapec ma hmotnost 40 kg a bézi po hfisti rychlosti 2 m.s* a vykopne mic¢ o
hmotnosti 0,5 kg, poc¢atecni rychlosti 20 m.s™t. UrCete kinetickou energii chlapce a mice.
1) Kineticka energie chlapce je 120 J, kineticka energie mi¢e 100 J
2) Kineticka energie chlapce je 80 J, kineticka energie mice 100 J
3) Kineticka energie chlapce je 100 J, kineticka energie mice 80 J
4) Zadna odpovéd neni spravna
20. Struktura déliciho vieténka v eukaryotni burice je tvofena:
1) endoplazmatickym retikulem s ribozémy
2) cytoskeletem
3) chromozémy
4) centrozomem
21. Zavazi s hmotnosti 2 kg je na stole ve vySce 2 m. UrCete potencialni energii zavazi
vzhledem k podlaze mistnosti (g = 10 m.s™).
1)20J
2)40J
3) Zadna odpovéd neni spravna
4)80J




22. Hormony diené nadledyvin:
1) snizuji odolnost organismu vuci stresu
2) jsou adrenalin a noradrenalin
3) jsou kortizol a aldosteron
4) fidi hospodareni mineralnimi latkami
23. Voltmetr, na némzZ je nastaven rozsah 30 V, ma stupnici délenou na 60 dilkd. Jaké je
mérené napéti, ukazuje-li rucicka voltmetru 12 dilka stupnice?
1)5V
2) Zadna odpovéd neni spravna
3)4V
4)8V

24. UrCete hmotnost vafrici vody, kterou je tfeba pfilit do vody o hmotnosti 5 kg a o
teploté 9 °C, aby vysledna teplota vody byla 30 °C. Pfedpokladejte, Zze tepelna vyména
nastava pouze mezi studenéjsi a teplejsi vodou.

1) 1,75 kg

2) 2 kg

3) 1,25 kg

4) 1,5 kg

25. Ribozomy jsou ribonukleoproteinové ¢astice, které jsou dullezité pfi procesu:
1) tvorby DNA
2) tvorby lipidu
3) tvorby sacharidu
4) tvorby bilkovin
26. Centrum reflexu moceni u Clovéka je umisténo v:
1) mozecku
2) mezimozku
3) stfednim mozku
4) kfizové misSe
27. Jaky je celkovy odpor soustavy stejné velkych rezistor(, zapojime-Ii rezistory dle
schématu. Odpor kazdého rezistoru je 60 Q.
1) 240 O
2) 230 Q — —
3) 200 Q
4) Zadna odpovéd neni
spravna




28. Jakou praci vykoname pfi vytahovani hfebiku délky 6 cm, plsobime-li na néj
pramérnou silou 120 N?

1) Zadna odpovéd neni spravna

2)7,2J

3)4,6J

4) 14,43

29. P¥i srazeni krve je dulezity:

1) bilirubin

2) heparin

3) erytropoetin

4) fibrin
30. Na pist plochy S = 10 cm? pusobi sila F = 50 N. Jak velky tlak vyvola sila v
kapaling?

1) 500 kPa

2) 5 kPa

3) 50 kPa

4) Z4dna odpovéd neni spravna
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